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 نام خانوادگی: نام و

 هفتم پایه و رشته:

 نام پدر:

  شماره داوطلب:

 

 نمره تجدید نظر به عدد:                     نمره به حروف: نمره به عدد:               نمره به حروف:
 محل مهر و امضاء مدیر:

 نام دبیر:                                          تاریخ و امضاء: نام دبیر:                     تاریخ و امضاء:

 بارم سوالات ردیف

 

 ..گزینه درست را با )ص( و نادرست را با )غ( مشخص کنید۱
 اولین قدم در حل مساله، انتخاب راهبرد مناسب است. )      ( الف(

 ب(قرینه هر عدد صحیح از صفر بزرگتر است. )      ( 

−) ج(قرینه عدد  (− (−۱ −  )      (است.  ۴+، عدد  (((۳

− و  ۴𝒙𝒚−جملات جبری د(  ۴𝒙𝒛  متشابه هستند. )      ( 

 ه(در تبدیل هندسی دوران، محیط شکل تغییر نمی کند. )      (

 . )      (است ۹۹−ن(بزرگترین عدد صحیح منفی دورقمی عدد 

 .جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید. ۲

۵،۱۰،۱۵،۲۰)ام الگوی عددی nالف(جمله  …  برابر با ............................... است. (

 ..............................آن عدد است.برابر  (۱−)ب(حاصلضرب هر عدد صحیح در 

 پاره خط به وجود می آید.نقطه قرار دهیم، ...............................  ۷ج(اگر روی خطی 

𝒙𝒙د(جواب های معادله  =  عددهای ........................ و ........................ هستند.   ۸۱

 عدد ......................... است. ۱−نسبت به   ۴+ه(قرینه عدد 

 ن(اگر مجموع دو عدد اول فرد باشد، یکی از آنها عدد ....................... است.

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. .۳

۳𝒙مقدار عددی عبارت جبری الف( − ۲𝒚   به ازای𝒚 = 𝒙 و ۰ =  برابر ...................... است. ۵−

۱)۱۵                                      +۲)۱۰-                                  ۳)۱۰                                  +۴)۱۵- 

 

 

𝑨𝑩̅̅ب(اگر  ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ 𝑴𝑵̅̅ و ̅ ̅̅ ̅ = 𝑪𝑫̅̅ ̅̅  باشد، کدام رابطه صحیح است؟   
۱)𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑨𝑩̅̅ ̅̅                         ۲)𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅                      ۳)𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅                    ۴)𝑪𝑫̅̅ ̅̅ > 𝑨𝑩̅̅ ̅̅      

 

 
 

۵/۱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

۵/۳ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۳ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

11مدیریت منطقه   

  دبیرستان دوره اول دخترانه

95-96سال تحصیلی:                 اول:ترمات امتحان  

ریاضینام درس:  

۱۱/۱۰/۹۵تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه ۹۰مدت امتحان:  
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  𝒛و تعداد ماشین ها برابر  𝒚، تعداد سه چرخه ها برابر   𝒙پارکینگی برابر ج(اگر تعداد دوچرخه های 

 پارکینگ از کدام رابطه جبری به دست می آید؟باشد، تعداد چرخ های موجود در این 
۱)𝒙 + 𝒚 + 𝒛                      ۲)۲𝒙 + ۳𝐲 + ۴𝒛                 ۳)۲(𝒙 + 𝒚 + 𝒛)                 ۴)𝒙 + ۳𝒛 + ۴𝒚 

 

 چند عدد صحیح وجود دارد؟ -۲۲/۱۷و  ۴۹/۱۱د( روی محور اعداد صحیح بین 
۱)۱۷                                     ۲)۲۹                                       ۳)۲۸                                    ۴)۳۰ 

 

 چند شمارنده دارد؟  ۸۰ه(عدد  

۱)۸                                       ۲)۹                                        ۳)۱۰                                       ۴)۱۲ 

 

 

 ن(کدام دسته از اعداد زیر همگی اول اند؟
 ۷۱و۴۱و۱۱و۷(۴                     ۲۷و۷۱و۶۳و۲(۳                       ۲۳و۱۹و۱۷و۱(۲                   ۳۳و۲۳و۱۳و۳(۱

 

 

درجه زیر  ۷دمای درجه بالای صفر را در سردخانه ای قرار داده ایم. جسم به  ۱۸(جسمی با دمای ۴ 

 صفر رسیده است. جسم چند درجه سرد شده است؟

 

 

 

 پاره خط و سه نیم خط نام ببرید.گذاری کرده  و دو  (الف( شکل زیر را نام۵

 

 

 

 ب( با توجه به شکل مقابل، جاهای خالی را کامل کنید.

 
𝑨𝑩̅̅ ̅̅ + 𝑩𝑫̅̅̅̅̅ = (… … … … )                                   𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = ⋯ … … … 𝑨𝑬̅̅ ̅̅  

 
𝑨𝑬̅̅ ̅̅ − (… … … … ) = 𝑪𝑬̅̅ ̅̅                                       𝑨𝑫̅̅ ̅̅ = ⋯ … … … 𝑩𝑬̅̅ ̅̅  

 

۲+(حاصل عبارت ۶ −  را با استفاده از محور زیر به دست آورید.  (۵+)

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7۵/0 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۵/0 
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𝑨۱( در شکل زیر ۷
̂ − 𝑨۲

 چند درجه است؟ ̂

۱)۵۰                               ۲)۱۰                                 ۳)۴۰                               ۴)۶۰ 

 

 

 

 

است. سن بزرگترین نفر را به دست سال  ۶۰سال و حاصلضرب سن آنها  ۱۳(مجموع سن سه نفر ۸

 آورید.

 

 

 

 

می شود؟ تمام حالت ها را بنویسید. در کدام حالت  ۱۸(به چند حالت حاصلضرب دو عدد صحیح ۹

 حاصلجمع کمترین مقدار است؟

 

 

 

 

 بیابید.(حاصل عبارت زیر را ۱۰

− [− (۲ − ۹) − (−۳)] + [−۶ + ۱۰ ÷ (−۲)] = 

 
 
 

 پاسخ دهید.(با استفاده از حل معادله به سوالات زیر ۱۱

 واحد اضافه کنیم، حاصل شش برابر همان عدد می شود. آن عدد کدام است؟ ۱۸الف( اگر به سه برابر عددی 

 

 

 

 

 است. عدد بزرگتر را بیابید. ۸۷ب(مجموع سه عدد فرد متوالی 

 

 
 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

۵/۱ 
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 زیر را ساده کنید.(عبارت جبری ۱۲

۲𝑎 (𝑏 − ۳) − 𝑏 (۳𝑎 + ۱) + ۲𝑏 − ۳𝑎𝑏 = 

 
 

 

 
 

 (جدول زیر را کامل کنید.۱۳

 

     𝒎                          ۰                                 − ۱ 

 

۳𝒎 − ۱

۴
 

 

 را تجزیه کنید. ۱۰۰( عدد ۱۴

 الف( این عدد چند شمارنده اول دارد؟

 راهبرد الگوسازی بیابید.ب( تمام شمارنده های آن را به کمک 

۱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

 

 

2۵/۱ 

   

 جمع:   

 

 

@ihamkelasi Hamkelasi.ir



 نام خانوادگی: نام و

 هفتم پایه و رشته:

 نام پدر:

  شماره داوطلب:

 

 

 

  

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

11مدیریت منطقه   

  دبیرستان دوره اول دخترانه

95-96سال تحصیلی:                 اول:ترمات امتحان  

ریاضینام درس:  

۱۱/۱۰/۹۵تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه ۹۰مدت امتحان:  
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 1صفحه 

 

 ریاضی

100 

 هفتم

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر

تاریخ و امضاء:                   نام دبیر:     نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: 

 ردیف سوالات     بارم

1 
1
2

+
1
4

+
1
8

+ ⋯ +
1

1024
= 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

 

 

1 

1 
1

1
2

× 1
1
3

× 1
1
4

× … × 1
1

100
= 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

 

 

2 

1 

 شود؟ در کدام حالت حاصل جمع، کمترین مقدار است؟ می 36مختلف عدد طبیعی  2به چند حالت حاصل ضرب 

 

 

3 

2 

[(−8)— 6) × [(−8) ÷ (−4)] = 

−4 + 4 × 3 ÷ 6 + 1 = 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

 
 

 
 

4 

2 
(−4)— (−3) = 

3 × (−2) = 

 روی محور نشان دهید.

 

 

5 

2 

1,
1
2

,
1
3

,
1
4

, … 

 ام الگوهای زیر را بنویسید.nجمله 

1،4،7،10,… 

 

 

6 
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 2صفحه 

 

 ریاضی

100 

 هفتم

2 
3(2𝑥 − 𝑦 + 1) + 2(𝑥 − 𝑦 − 1) = 

4𝑥 − 7𝑦 − 1 + 2𝑥 − 𝑦 + 4 = 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

 

 

7 

1 
2𝑥 + 3𝑦 − 1 = 

𝑥 = 1 , 𝑦 = 2 

 مقدار عبارت های جبری زیر را بدست آورید.

 

8 

2 

 معادلات زیر را حل کنید.
2(3𝑥 − 1) = 3(𝑥 + 1)                                                 4𝑥 − 1 = 7 

 
 
 

9 

1 

 آن سه عدد را از طریق معادله به دست آورید.شده است  66سه عدد زوج متوالی برابر با مجموع 

 

 

10 

1 

 اندازه زاویه های خواسته شده را به دست آورید.

 

 

 

 

 

11 

1 

 یک شکل محدب و یک شکل مقعر رسم کنید.

 

 

 

12 

2 

 سه ویژگی انتقال و سه ویژگی تقارن را هر کدام جداگانه بنویسید.

 

 

13 

1 
 سه ضلعی منتظم و چهارضلعی منتظم را نام ببرید.

 
 

14 

A 

C 
B 

50 1 

𝐶̂1= 
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 3صفحه 

 

 ریاضی

100 

 هفتم
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 12آموزش و پرورش منطقه 

 

 متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی مدرسه
 

 شماره : .................................. (39-1331) ترم اولامتحانات  ...........نام و نام خانوادگی:............

 رضایی آقاینام دبیر:  ریاضیامتحان:  کلاس:  ................      تم فهپایه:
 تاریخ امتحان: 

11/10/31 

 زمان:

 دقیقه 00
 

 

 واحد )حافظ(

 :امام صادق علیه السّلام                                     

 .قوی باشد هیچ بدنی احساس ضعف و ناتوانی نمی کند ،چون نیّت بر انجام کاری                                                       

 ًورُ تِ ػذد: ًورُ تِ حرٍف: اهضاء دتیر:
 

 صحیح ٍ غلط تارم

1 

 ؽ ) (    ظ ) (                                                   هرکة ّستٌذ. ،توام اػذاد زٍج الف(

 ؽ ) (    ظ ) (                                    هتطاتِ ّستٌذ.   3  ٍ   5ب(ػثارت ّای 

 ؽ ) (   ظ ) (                             + سِ ػذد صحیح ٍجَد دارد. 1ٍ  -2تیي دٍ ػذد ج(

  ؽ ) (     ظ ) (                               است. -1ت(حاصل تقسین ّرػذد تر قریٌِ اش تراتر 

 جاّای خالی  

1 

 الف( حاصل جوغ ّر ػذد تا قریٌِ اش تراتر ................. است.

 ................. است.ب(اگر یک ػثارت جثری ضریة ًذاضتِ تاضذ، ضریثص 

 ج(کَچکتریي هضرب ّر ػذد، ................. است.

 .................... است 15ت( تؼذاد اػذاد اٍل کَچک تر از 

 چْار گسیٌِ ای 

5/0 
 هتطاتِ است؟   5الف( کذام گسیٌِ تا 

1)-5                                 2)3 2+                          3)                       4)-  

5/0 
 کذام است؟ 20ب(ضوارًذُ ّای اٍل ػذد 

1)5                                     2)2ٍ5                            3)4ٍ5                   4)2  

 پاسخ کاهل دّیذ 

1 

هتری سطح زهیي رّا هی ضَد ٍ پس از ّرتار زهیي خَردى، ًصف ارتفاع قثلی خَد تالا هی آیذ.  24تَپی از ارتفاع  -1

 ایي تَج از لحظِ رّا ضذى تا سَهیي هرتثِ کِ تِ زهیي هی خَرد، چٌذ هتر حرکت کردُ است؟
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1 

 

 تَهاى درست کرد؟ 400طریق هی تَاى تَهاًی تِ چٌذ  100ٍ  50تا سکِ ّای  -2

 

 

 

 

5/0 

 حاصل ػثارت زیر را تذست آٍریذ. -3

 1  
1
2
   1  

1

3
   1  

1
4
     1  

1
100

   

 

 

1 

 حاصل ّر یک از ػثارت ّای زیر را تا استفادُ از هحَر اػذاد تذست تیاٍریذ. -4

  5 + +3       

 
  2   3+    

 
 

5/1 

 حاصل ػثارت ّای زیر را تذست آٍریذ. -5

  3    6    4   
 
 

 5 5  3  

 
 

  3   4   3    5   
 

 

1 

 درجِ از اردتیل گرم تر است. 10درجِ زیر صفر است. تثریس  3دهای َّای اردتیل  -6

 الف(دهای َّای تثریس چٌذ درجِ است؟

 ب(هیاًگیي دهای دٍ ضْر چٌذ درجِ است؟
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 12آموزش و پرورش منطقه 

 

 متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی مدرسه
 

 شماره : .................................. (39-1331) ترم اولامتحانات  ...........نام و نام خانوادگی:............

 رضایی آقاینام دبیر:  ریاضیامتحان:  کلاس:  ................      تم فهپایه:
 تاریخ امتحان: 

11/10/31 

 زمان:

 دقیقه 00
 

 

 واحد )حافظ(

1 

 .هقاتل تا سؤالات زیر پاسخ دّیذ ػذدی تاتَجِ تِ الگَی -7

2   8   14   20    

 ام الگَ را تیاتیذ.nالف(جولِ 

 

 ب(جولِ تیستن ایي دًثالِ چِ ػذدی است؟

 

5/1 

 الف( ػثارت جثری هقاتل را سادُ کٌیذ. -8

5 2  3  4  3 2  6   
 
 
 
 

 تیاتیذ . 1     3  ب( هقذار ػثارت جثری تالا را تِ ازای 

 

 

 

1/5 

 الف(هؼادلِ زیر را حل کٌیذ. -9

5  5 2  1 
 
 
 
 

 است؟چرا؟ 16    جَاب هؼادلِ  4  ب(آیا 

 

 

1 

 حاصل ػثارت زیر را تذست آٍریذ. -10
 12 36 

 120 250 
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5/0 

کسر  -11
96

64
 را تا استفادُ از تجسیِ صَرت ٍ هخرج سادُ کٌیذ. 

 

 

 

 

1 

دارین، هی خَاّین ّر دٍ ظرف را پیواًِ کٌین. یؼٌی تا یک پیواًِ کِ ّرتار پر  لیتر 24ٍ  16دٍ ظرف تِ گٌجایص   -12

ٍ خالی هی ضَد، دٍ ظرف را تِ طَر کاهل پر کٌین. کذام پیواًِ ّای ترای ایي کار هٌاسة است؟ تسرگ تریي پیواًِ کذام 

 است؟
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 12آموزش و پرورش منطقه 

 

 متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی مدرسه
 

 شماره : .................................. (39-1331) ترم اولامتحانات  ...........خانوادگی:............نام و نام 

 رحیمی آقاینام دبیر: هندسهامتحان:  کلاس:  ................       هفتم پایه:
 تاریخ امتحان: 

31/10/11 

 زمان:

 دقیقه 00
 

 

 واحد )حافظ(

 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. -1 بارم

 هثلث حذاقل یک زاٍیِ ............... )تٌذ/ راست/  تاز( دارد. الف( ّر 0.0

180کِ دست کن یک زاٍیِ تسرگتر ازّایی  ب( تِ چٌذضلعی 0.0
 

 گَیین. چٌذضلعی ............... هی داشتِ تاشٌذ، 

 درستی یا ًادرستی جولات زیر را هشخص کٌیذ. -2 

 الف( هوکي است یک هثلث دٍ زاٍیِ تاز داشتِ تاشذ. 0.0

 . گَیٌذ چٌذضلعی هٌتظن هی ّایشاى تا ّن هساٍی است، ِ ّوِ ضلعّایی ک ب( تِ چٌذضلعی 0.0

 تشریحی 

1 

 خط هٌاسة پرکٌیذ. ّا را تا ًَشتي اعذاد هٌاسة یا پارُ تساٍی تاشذ،            در شکل زیر اگر  -3

 

            د(                   ج(                   ب(                 الف(

0/0 

 را حساب کٌیذ.    ٍ   ٍ   شکل زیر هقادیر در -4

1 

 ّایی اًجام شذُ است؟ هَرد چِ تثذیل یا تثذیل ّر تا تَجِ تِ شکل زیر در -6

   تثذیل شذُ است  تِ   ( الف

 تثذیل شذُ است.  تِ    (ب 
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